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ΘΕΜΑ: «Συνεχείς επισκέψεις Τούρκων επισήμων στη Θράκη»

Κύριε Υπουργέ,

Συνεχίζονται οι τακτικότατες επισκέψεις, σαν να ευρίσκονται εντός της δικής τους Επικρατείας,
Τούρκων επισήμων στην Θράκη, με τελευταία αυτήν της Υπουργού Κοινωνικών Θεμάτων και
Οικογενείας,  κ.  Ντεριγιά  Γιανίκ,  με  αφορμή το ετήσιο μνημόσυνο του Σαδίκ,  26 έτη μετά το
θάνατό του σε τροχαίο. Η κ. Γιανίκ μιλώντας δημοσίως δήλωσε μεταξύ άλλων ότι «…η μητέρα
Πατρίδα Τουρκία θα είναι μαζί σας σε κάθε σημείο του δίκαιου αγώνα σας…» και τα λοιπά
τετριμμένα τα οποία ισχυρίζονται όλοι οι επισκεπτόμενοι τη Θράκη Τούρκοι επίσημοι. Μετέφερε
δε  και  τους  χαιρετισμούς  του  κ.  Ερντογάν.  Πλέον  τούτων,  ανήρτησε  σε  μέσα  κοινωνικής
δικτύωσης  φωτογραφία  της  από το  μνημόσυνο  του Σαδίκ  και  φωτογραφία  μουσουλμανικής
προσευχής στην Αγία Σοφία, δικαιολογώντας τη μετατροπή της σε τζαμί και σχολιάζοντας ότι:
«Όπως ακριβώς με τον αγώνα για την Αγία Σοφία που τελείωσε μετά 86 χρόνια, έτσι  και ο
αγώνας του Σαδίκ για τους Τούρκους της Δυτικής Θράκης θα τελεσφορήσει επίσης…». Είναι
βέβαιο  ότι,  αν  Έλληνας  Υπουργός  επισκεπτόταν  την  Ίμβρο  και  προέβαινε  σε  παρεμφερείς
δηλώσεις για το καθεστώς της που προβλέπεται από τη Συνθήκη της Λωζάνης και για τους
διωγμούς των εκεί Ελλήνων, εντός ελαχίστου χρόνου οι εναπομείναντες ελάχιστοι αδελφοί μας
θα είχαν εκδιωχθεί. Ανάρτηση σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης εξ’ αφορμής του ίδιου γεγονότος,
με  ίδιο  ύφος  και  προκλητικότητα,  πραγματοποίησε  και  ο  Τούρκος  ομόλογός  σας  κ.
Τσαβούσογλου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Για την συγκεκριμένη ως άνω επίσκεψη είχε ενημερωθεί το Υπουργείο σας και την επέτρεψε
ή χαρακτηρίσθηκε και αυτή ιδιωτική;
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2. Προτίθεσθε να θέσετε ένα όριο για αυτές τις συνεχείς επισκέψεις Τούρκων επισήμων στην
Θράκη, είτε επίσημες, είτε ιδιωτικές, όπου οι εν λόγω, παγίως, επιχειρούν να δυναμιτίσουν με
τις δηλώσεις τους το ήρεμο κλίμα στην περιοχή;

3. Γιατί δεν εκδώσατε, μέχρι στιγμής, ουδεμία ανακοίνωση για το γεγονός αυτό, όπως και για τις
αναρτήσεις του Τούρκου ομολόγου σας;

Οι ερωτώντες βουλευτές
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